



14020015485054

74_38281583



АРБИТРАЖНЫЙ СУД ГОРОДА МОСКВЫ

115191, г. Москва, ул. Большая Тульская, д. 17

<http://www.msk.arbitr.ru>

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

г. Москва
22 января 2024 года

Дело № А40-191296/19-74-232 «Б»

Резолютивная часть определения объявлена 18.01.2024

Определение в полном объеме изготовлено 22.01.2024

Арбитражный суд города Москвы в составе:
судьи Никифорова С.Л.,
при секретаре судебного заседания Мункушовой Л.Р.,
рассмотрев в судебном заседании
отчет конкурсного управляющего должника ООО «Инвесткапстрой Плюс» Кубелуна В.Я. о
выборе способа распоряжения правом требования о привлечении к субсидиарной
ответственности,
по делу по заявлению АО «ИнфраВЭБ» о признании ООО «Инвесткапстрой Плюс»
несостоятельным (банкротом),
при участии: согласно протоколу судебного заседания,

О П Р Е Д Е Л И Л :

Решением Арбитражного суда города Москвы от 10.06.2020 г. ООО «Инвесткапстрой Плюс» (ОГРН 1127746770854, ИНН 7718903315) признано несостоятельным (банкротом), в отношении должника открыта процедура конкурсное производство. Конкурсным управляющим должника утвержден Лебедев Антон Владимирович (ИНН 246522571368, адрес: 115191, г. Москва, а/я 22 Лебедеву А.В.).

Определением Арбитражного суда города Москвы от 08.09.2023 г. с Маркова Льва Львовича и ООО "Инвесткапстрой" взыскано в порядке субсидиарной ответственности в пользу ООО "Инвесткапстрой Плюс" 183 429 502 руб. 61 коп. солидарно.

15.08.2023 г. в Арбитражный суд города Москвы поступил отчет конкурсного управляющего должника ООО «Инвесткапстрой Плюс» Кубелуна В.Я. о выборе способа распоряжения правом требования о привлечении к субсидиарной ответственности.

В судебном заседании представитель конкурсного управляющего поддержал заявленные требования.

Марков Л.Л. в судебное заседание не явился, о времени и месте разбирательства по делу извещен надлежащим образом.

Обсудив ходатайство Маркова Л.Л. об отложении судебного заседания в связи с подачей заявления о привлечении его к субсидиарной ответственности по вновь открывшимся обстоятельствам, суд считает, что оно не подлежит удовлетворению, поскольку доказательств принятия заявления судом не представлено.

Исследовав представленные доказательства, суд считает, что заявление конкурсного управляющего подлежит удовлетворению по следующим основаниям.

Согласно статье 61.17 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» в течение пяти рабочих дней со дня принятия судебного акта о доказанности наличия оснований для привлечения контролирующих должника лиц к субсидиарной ответственности, вынесенного в соответствии с пунктами 7 и 8 статьи 61.16 настоящего Федерального закона, или судебного акта о привлечении к субсидиарной ответственности, вынесенного в соответствии с пунктом 13 статьи 61.16 настоящего Федерального закона, арбитражный управляющий сообщает кредиторам о праве выбрать способ распоряжения правом требования о привлечении к субсидиарной ответственности.

Указанное сообщение включается в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве.

В силу ч. 2 указанной статьи в течение десяти рабочих дней со дня направления сообщения, предусмотренного пунктом 1 настоящей статьи, каждый кредитор, в интересах которого лицо привлекается к субсидиарной ответственности, вправе направить арбитражному управляющему заявление о выборе одного из следующих способов распоряжения правом требования о привлечении к субсидиарной ответственности:

- 1) взыскание задолженности по этому требованию в рамках процедуры, применяемой в деле о банкротстве;
- 2) продажа этого требования по правилам пункта 2 статьи 140 настоящего Федерального закона;
- 3) уступка кредитору части этого требования в размере требования кредитора.

В поданном заявлении конкурсный управляющий указывает, что в реестр требований кредиторов должника включены требования единственного кредитора АО «ИнфраВЭБ» в размере 181 744 816,01 руб.- в третью очередь.

Требование конкурсного управляющего в размере 1 684 686,60 руб. являются текущими.

Указанные кредиторы выбрали следующие способы распоряжения правом требования о привлечении к субсидиарной ответственности:

- кредитор АО «ИнфраВЭБ» уступка кредитору части этого требования в размере требования кредитора (181 744 816,01 руб.),
- конкурсный управляющий Кубелун В.Я. - взыскание задолженности (1 684 686,60 руб.) по требованию в рамках процедуры, применяемой в деле о банкротстве.

С учетом изложенного, суд считает, что представленное заявление конкурсного управляющего об установлении способа распоряжения правом требования о привлечении к субсидиарной ответственности контролирующих должника лиц подлежит удовлетворению.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. 184, 185, 223 АПК РФ, суд

О П Р Е Д Е Л И Л:

Установить следующий способ распоряжения кредиторами должника ООО «Инвесткапстрой Плюс» правом требования о привлечении к субсидиарной ответственности Маркова Льва Львовича и ООО "Инвесткапстрой» ООО «Инвесткапстрой Плюс»:

- кредитором АО «ИнфраВЭБ» уступка права требования в размере 181 744 816,01 руб.,

- конкурсным управляющим Кубелун Валерием Янкелевичем взыскание задолженности в размере 1 684 686,60 руб. в рамках процедуры, применяемой в деле о банкротстве.

Выдать исполнительные листы следующего содержания:

- Взыскать с Маркова Льва Львовича и ООО "Инвесткапстрой» солидарно в порядке субсидиарной ответственности в пользу АО «ИнфраВЭБ» денежные средства в размере 181 744 816 руб. 01 коп.,

- с Маркова Льва Львовича и ООО "Инвесткапстрой» солидарно в порядке субсидиарной ответственности в пользу ООО «Инвесткапстрой Плюс» 1 684 686 руб. 60 коп.

Определение может быть обжаловано в 10-дневный срок в Девятый арбитражный апелляционный суд.

Судья

Никифоров С.Л.